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Quelles affitmations parmi les suivanies définissent comectement le rile des peripherigues intermeadiaires surle réseay 7
(Choisissez frois réponses.)

™ lis définissent les chemins gue les données doivent emprunter,
™ s engagent les communications de données.

™ s resynehronisent et retransmettent les signaw: de données.
™ lis générent le flux de données

™ lis gérent les flux de données

[ Iz consBhuent le point de tarminaison des flux de donndes.

Réintialiser 'afichage

Riéghe de notation powr : correctness of response
Enﬁnn 1, Option 3, and Option 5 are comrect ‘|
1

point for @ach corract option.
points if more oplions are selected than reguired.

| Walewr madmum =3 |

IN

Sélectionnez les aMirmations sur les profocoles réseau qui sont comectes. (Cholsissez trois réponses.)
[T lis définissent la structure des unités de données de profocole (POU) propres & la couche,

[ 1 régissent las fonctions de 1a couche.

I lis refracent les Tonclions nécessaires aux communications entre les couches.
[ Ui limitent la compatibilité maténelle,

I™ lis requigrent des encapsulations propres aux couches

[ 1z dliminent toule standardisation entre 188 revendeurs.

Réinitializer I'affichage |

Régle de notation pour @ correctniess of rasponss
Option 1, Gption 3, and Optian 5 are comect u

1 point for 2ach comect option.
0 points W more options are selected than reguired,

Valeur rmaimurm = 3 |
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Quelles sont les principales fonctions de 'encapsulation ? (Choisissez trois réponses )
[ Elle permet la modification des données d'origine avant leur transmission.

[ Elle identifie las données faisant partie d'une méme communication.

[ Elle permet d'obtenir des chemins réseau cohérents lors de la communication,

[ Elle garantit que les sous-ensembles de données sont acheminés vers le périphérique approprié.
[ Elle permet de réassembler des données en messages complets.

[~ Elle assure le suivi des délais entre les périphériques finaux.

Reinitializer I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 2, Option 4, and Option 3 are correct.
1 point for each correct option,
0 points if mare aptions are selected than reguired.

Waledr maximum = 3

Quelle estla fonction principale des paramatres du CRC ajoutés par le processus d'encapsulation de la couche liaison de
donngées 7

 lls prennent en charge la détection des erreurs.

¢ lls garantissent I'arrivée des données dans e bon ordre,

¢ lls garantissent un transfert 3 la destination adéguate.

¢ s permettent d'identifier les périphériques sur le réseau local,

™ s contribuent au traiternent et & 1a sélection du chemin que les périphériques intermédiaires effectuent.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Cption 1
0 points for any other option

Waleur maximum =2
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Quelles couches du modéle 051 possédent les mérmes fonctions que la couche d'accés réseau du modeéle TCPIP ? (Choisissez
deux réponses.)

[~ Réseau

[~ Transport

™ Physigue

[ Lizizon de données
[~ Session

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 3 and Option 4 are carrect.
1 point for each correct option.
0 paints if more options are selected than required.

| Waleur maximum = 2 |

G'est-ce qu'une PDIL 7

¢ La corruption d'une trame lors d'une transmission

¢ Les données réassemblées 4 la destination

¢~ Des paguets retransmis aprés la perte d'une communication
 L'encapsulation spécifiqgue 4 une couche

Reinitialiser |'afiichage

Reégle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 4
0 points for any other option

Waleur maximum= 2

Quelle caractéristique se rapporte aux périphérigues finaux dans un réseau ?
= lls gérent les flux de données.

¢ lls générent les flux de données.
¢ lls resynchronisent et retransmettent les signaux de données.
= lls définissent les chemins gue les données doivent emprunter.

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Qption 2
0 paints far any ather aption

Yaledr maximum =2
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192168122
b P2 172.16.1.100 88
Téléphone [P 1%

209.165.200.228
PC1

172.16.2.22
Assist. perso.1

Cebulaire A SOHO 1
10.0.0.34 1721612144

Lisez I'exposé. « Cell A =, dont'adresse IP est10.0.0.34, établitune session IP avec «< IP Phone 1 » dont I'adresse P est
172.16.1.103. D'aprés le graphigue, quel type de périphérigue correspond e mieux & [a fonction du périphérigue sans fil « CellAx 7

(o Le périphérique de destination
(o LIn périphérigue final

[ Ln périphérique intermédiaire
(o LIn périphérigue de support

Reinitialiser |'affichage |

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other option

Yaleur maximurm = 2 |




Lisez I'exposé. Parmi les étiguettes suivantes, lesquelles identifient correcternent les types de réseau pour les segments illustrés 7
(Choisissez trois réponses.)

Réseau A réseau étendu
Réseau B réseau atendu
Réseau C: réseau local
Réseau B réseau métropalitain
Réseau C : réseau étendu
Réseau s réseau local

oooooag

Réinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 3, and Option B are correct.
1 point for each correct aption.
0 points if mare options are selected than required.

Yaleur maximum = 3

Quelles affirmations parmi les suivantes définissent e migux un réseau local 7 (Choisissez trois réponses.)
[ Il est généralement limité sur une zone géographigue.

[T L'administration est effectuée par une seule arganisation.
[T La connexion entre les segments du réseau local est généralerment louée.
[ La sécurité et le contrile de 'accés au réseau sont assurés par un fournisseur de service.

[T Il assure des services de réseau et I'accés aux applications pour des utilisateurs faisant partie d'une méme entreprise.
[T Chague extrémité du réseau est habituellement reliée 2 un fournisseur de service de télécommunication.

Réinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 1, Option 2, and Option 5 are correct.
1 point for each correct option.
0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum =3




— SOURCE DESTINATION =3

MEDIA RESEAU PARTAGE

.E S|FLUX DE DONNEES B FLUX DE DONNEES B

Lisez I'exposé. Quelterme applicable aux réseaux définit le processus d'intercalage représenté dans e graphique ?
La canalization

L'unité de données de protocole

La transmission en continy

Le multiplexage

L'encapsulation

D0000

Reinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points far any other option

Waleur maximum = 2




Guelle estla fonction principale de I'atiribution de ports en couche 4 %
= L'identification de périphériques sur les supports locausx
{~ L'identification des sauts entre [a source et la destination
= L'identification pour les périphériques intermédiaires du meilleur chemin sur le réseau
™ L'identification des périphérigues finaux sources et cibles gui communiguent

= L'identification, sur les périphérigues finaux, des processus ou des services en cours de cormmunication

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option &
0 points for any other option

| YValeur maximum = 2

Qe éguipement parmi [es suivants est un périphérigue intermédiaire 7
" Un serveur de fichiers

¢ Untéléphone IP

¢ Un ardinateur partable

i~ Une imprimante

{~ Un commutateur

Reinitializer I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option &
0 points far any other option

Yaleur maximum = 2




Source de paquet Destination de paquet
Lisez I'exposé. Guel terrme identifie correctement le type de périphérigue inclus dans la zone verte ?
source

final

de transfert

intermeédiaire

D000

Reinitialiser I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 paints far any other aption

YWaleur maximum = 2




Station de travail

Teléphone IP

Commutateur 1

Semneur

Lizez I'exposé. Quel type de réseau estreprésenté 7

& Ln réseau étendu

O Un réseau métrapolitain
0 Un régeau local

@ Un réseau local sans fil

Reinitialiser |'affichage

Reégle de notation pour @ correctness of response

2 paints far Option 3
0 paints far any other option

Yaleur maximum = 2




Guelle couche encapsule les segments en paguets 7
= Physique

= Ligison de données

= Reéseau

= Transport

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any ather aption

Waleur maximum= 2

Qe permet d'identifier 'en-téte de la couche réseay 7

= Le périphérigue de destination sur le support local

= Le chemin a emprunter pour atteindre I'hite de destination
= Les bits a transférer sur le support

¢ L'application ou le processus source & 'origine des donnges

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Qption 2
0 points for any other option

| Valeur maximum = 2
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Lizez I'exposé. Quel ensemble contient uniguement des périphériques finaux ?

SQOO00
I'I'ID_(')U:I}'
m D m &

m

Moy 3

T

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Qption 5
0 points for any other option

Yaleudr maximurm = 2
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Lors du processus d'encapsulation, que se passe-t-il au niveau de la couche liaison de données ?
= Aucune adresse n'est ajoutée.

= L'adresse logigue est ajoutée.

= L'adresse physingue est ajoutée.

= Le numéro de port du processus est ajouté.

Réinitializer I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 paints far Option 3
0 paints far any other aption

Yaleur maximum= 2

Guel estle rile de la couche accés réseau TCRAR 7

i~ L'identification du chemin et 13 commutation de paquets

{~ La représentation, le codage et le contrdle des données

= La fiahilité, |2 contrdle du flux et la détection des erreurs

¢ La description détaillée des composants de la connexion physigue et de 'accés & cette derniére
" La division des segments en paguets

Réinitialiser I'afiichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 4
0 points for any other option

Waleur maximum = 2
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@uel estle bon ordre des couches composant le modéle O8I, de la couche supérieure a la couche inférieure ?
{~ Physigue, Réseau, Application, Liaison de données, Présentation, Session, Transport
" Application, Physigue, Session, Transport, Réseau, Liaison de données, Présentation
¢ Application, Présentation, Physigue, Session, Liaison de données, Transport, Réseau
~ Application, Présentation, Session, Transport, Réseau, Liaison de données, Physigue
¢ Présentation, Liaison de données, Session, Transport, Réseau, Physigque, Application

Réinitialiser I'affichage

Reégle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 4
0 points far any other option

Yaleur maximum= 2




